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REFERAT DE APROBARE  

pentru propunerea de adoptare a proiectului de hotărâre: 

privind aprobarea atribuirii directe de către Județul Timiș,în calitate de beneficiar,  

către SERVICE CONS PREST SRL, 

a unor activități specifice de întreținere drumuri județene și pistă pentru cicloturism 

 

 

               Județul Timiș, prin Consiliul Județean Timiș, în calitate de administrator al drumurilor și 

podurilor județene din județul Timiș, are obligația legală a asigura estetica rutieră pe zona 

drumurilor și podurilor județene pe care le are în administrare, conform atribuțiilor stabilite de 

prevederile legale în vigoare. 

                  

              Această activitate include, pe lângă cosirea manuală și mecanică a vegetației, defrișarea 

manuală și mecanică a lăstărișului, tăierea de corecție a arborilor, și întreținerea zonelor aferente 

sensurilor giratorii de pe drumurile județene, îndepărtarea depunerilor de pământ de lângă borduri,  

întreținerea (udarea, curățarea) puieților recent plantați precum și plantarea unor noi puieți.. 

Întreținerea zonelor verzi este necesară inclusiv în cazul sensurilor giratorii realizate în cadrul 

investițiilor recente, indiferent de drumul județean pe care sunt acestea amplasate. 

              În cadrul activităților de estetica rutieră, conform atribuțiilor stabilite de prevederile legale în 

vigoare, sunt incluse și colectarea și evacuarea tuturor deșeurilor din zona drumurilor și podurilor 

județene; având în vedere specificul acestei activități, serviciile nu au fost incluse în acordul-cadru 

privind asigurarea esteticii rutiere pe drumurile județene.    

                                               

              Având în vedere specificul activităților de întreținere necesare pe drumurile județene din 

imediata vecinătate a Municipiului Timișoara (prevăzute în anexa 1.a  la Caietul de sarcini), acestea 

nu au fost incluse în acordul-cadru privind asigurarea esteticii rutiere pe drumurile județene: 

„Întreţinere comună a drumurilor judeţene: estetică rutieră” - Zonele I – IV, cod CPV: 45111220-6 - 

Lucrări de îndepărtare a vegetaţiei. 

 

 Având în vedere rezilierea în 2025 a acordurilor-cadru având ca obiect „Întreţinerea comună a 

drumurilor judeţene: estetică rutieră’’ – zonele I și III și necesitatea asigurării continuității acestor 

activități pe tot parcursul anului, aceste sectoare de drumuri județene sunt incluse în zona teritorială ce 

face obiectul Caietului de sarcini nr. 3594/06.02.2026 ( fiind prevăzute în anexele 1.b și 1.c la caietul 

de sarcini),  

           

 De asemenea, conform obligațiilor asumate de Județul Timiș prin Consiliul Județean Timiș 

prin încheierea Acordului de parteneriat nr. 27103/26.09.2022 cu Administrația Bazinală de Apă Banat 

(ABA Banat) și Asociația pentru Promovarea și Dezvoltarea Turismului în județul Timiș privind 

valorificarea comună a potențialului turistic transfrontalier al Pistei de cicloturism de-a lungul râului 

Bega în aval de Timișoara, este necesară realizarea activităților de întreținere a acostamente, respectiv 

de întreținere și reparare a barierelor, a indicatoarelor și a locurilor pentru popas amplasate pe pistă. 

Aceste activități nu fac obiectul altor contracte atribuite de Județul Timiș (fiind cazul primei piste 

pentru biciclete aflată în administrarea instituției). 



 

Volumul lucrărilor de întreținere drumuri județene și pistă de cicloturism este estimat conform 

necesităților stabilite la data curentă, ținând cont de starea existentă pe teren și de necesarul previzionat 

– conform experienței acumulate- pentru perioada următoare. 

În urma evaluărilor efectuate pe traseul drumurilor județene aflate în administrarea Consiliului 

Județean Timiș, menționate în anexa la caietul de sarcini, au fost estimate cantitățile de lucrări de 

întreținere drumuri județene și pistă de cicloturism amplasată pe malul Canalului Bega, necesar a fi 

realizate în perioada imediat următoare (până la finalul anului 2026). 

Ținând cont de fondurile disponibile la data actuală, de cantițățile estimate și prețurile unitare 

acceptate, valoarea acestor lucrări este de 1.000.000,00 lei exclusiv TVA la care se adaugă TVA 

210.000,00 lei, insumând un total de 1.210.000,00 lei.  

 

 Scopul adoptării  

  Fiind îndeplinite cumulativ cerințele prevăzute de art. 31 alin. (1), (2) și (7) din Legea 98/2006 

privind achizițiile publice, cu modificările și completările ulterioare, ținând cont de obiectul de 

activitate specific al societății SERVICE CONS PREST și de necesitățile autorității contractante, 

Județul Timiș, ca parte a obligațiilor legale de asigurarea esteticii rutiere, se propune atribuirea directă 

a acestor activități ce se vor desfășura pe parcursul anului 2026 societății SERVICE CONS PREST.  

În consecință, propun spre aprobarea Consiliului Județean Timiș proiectul de  hotărâre privind  

aprobarea atribuirii directe de către Județul Timiș, în calitate de beneficiar, către SERVICE CONS 

PREST SRL, a unor activități specifice de întreținere drumuri județene și pistă pentru cicloturism. 
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